
Тема цього року: «Інвестування в жінок: прискорення прогресу». 
Сьогодні La Strada International, Європейська платформа проти торгівлі людьми,
хоче підкреслити важливість розширення прав і можливостей жінок та інтеграції
в наші європейські суспільства в економічному, соціальному та культурному
плані. Особливо важливим є розширення прав і можливостей жінок-мігранток і
тих, хто зазнає ризику експлуатації та насильства.

Є багато причин для розголосу і боротьби за рівні права та інвестиції в жінок
(мігранток). Ґендерні ролі та ґендерна дискримінація на наших ринках праці
створюють вразливі умови для торгівлі людьми. Становище багатьох жінок у
суспільстві, нерівномірний розподіл сил між чоловіками та жінками не лише в
суспільстві, а й у професійній сфері впливають на економічне становище жінок.
Ця нерівна ситуація на ринку праці призводить до того, що жінки, як правило, не
мають офіційного працевлаштування або гідної оплати праці. Через фемінізацію
бідності багато жінок більш схильні працювати в несправедливих умовах,
погоджуватися на неприйнятні пропозиції роботи та погоджуватися на низьку
заробітну плату, щоб заробляти на життя.

Наприклад, багато жінок, особливо мігрантки, працюють домашніми
робітницями. Домашня праця часто не забезпечує доступу до правового захисту,
і працівниці стикаються з високою загрозою (сексуального) домагання,
застосування сили, поганих житлових і побутових умов, і все це при дуже низькій
заробітній платі. ООН стверджує, що близько 80% домашніх робітників у всьому
світі є жінками, що ставить під питання рівність. Крім торгівлі людьми з метою
сексуальної експлуатації, торгівля людьми з метою експлуатації в домашніх
умовах є сектором, у якому експлуатується більшість жінок, які постраждали від
торгівлі людьми. Це свідчить про те, що настав час відійти від суто політичних
дискусій і почати інвестувати в добробут жінок і забезпечення основних прав
людини для всіх.
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На жаль, сильна прихильність до цієї проблеми не відображена в поточних
політичних рішеннях. Ґендерний розрив в оплаті праці не зменшується і все ще є
реальністю в усьому світі. Робота по догляду, яку переважно виконують жінки,
все ще не визнається роботою. Крім того, ми продовжуємо спостерігати велику
кількість домашнього насильства, включаючи вбивства та сексуальну
експлуатацію жінок по всій Європі. Крім того, останні дані Євростату свідчать про
те, що 63% зареєстрованих постраждалих від торгівлі людьми в ЄС були жінками.

Позитивним є те, що нещодавно було досягнуто політичної згоди, яка стосується
Директиви ЄС щодо протидії насильству стосовно жінок і домашньому
насильству. Франція, Німеччина, Угорщина та інші країни відмовилися від
включення зґвалтування до Директиви про насильство щодо жінок, і постраждалі
від сексуального насильства все ще повинні боротися за свої права.

Відсутність правового захисту наражає жінок без документів на більший ризик 
і, отже, робить їх вразливими до торгівлі людьми.

Покращення та просування прав жінок є єдиним способом створити
рівновагу у світовому суспільстві, в якому жінки будуть вільні від
насильства, експлуатації та жорстокого поводження, і мають право
визначати своє власне майбутнє.


